

Сотрудники СК приняли участие в научно-практическом семинаре «Актуальные проблемы предварительного расследования по УПК РФ»



Следователи Зырянского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Томской области приняли участие в научно-практическом семинаре «Актуальные проблемы предварительного расследования по УПК», организованном Западно-Сибирским филиалом ФГБОУ ВПО «Российский государственный университет правосудия».

В работе семинара приняли участие преподаватели кафедр уголовного права и уголовно-процессуального права, сотрудники СК России по Томской области, студенты Западно-Сибирского филиала Российского государственного университета правосудия, члены

студенческого кружка уголовно-правовых дисциплин «Немизида».

Следователь по особо важным делам Зырянского МСО подполковник юстиции Ольга Шайдо выступила перед участниками семинара с докладом на тему «Особенности и проблемы предварительного следствия в районах Томской области». Следователь Зырянского МСО майор юстиции Наталья Гиллих в своем выступлении рассказала об особенностях производства отдельных следственных действий и сохранения доказательственной информации по уголовным делам.

Семинар проведен в форме живого диалога студентов и практических работников Следственного комитета. Представители СК рассказали будущим юристам о профессии следователя, приведя примеры интересных уголовных дел, расследованных ими. Студенты проявили активную заинтересованность в обсуждении вопросов, затронутых докладчиками, и получили обстоятельные ответы на многочисленные вопросы.

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1775466>